
Vypracuj následující pracovní list a vlep si ho do sešitu. 
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Pracovní list   Mocniny       8. ročník 

 

Zopakuj si pravidla pro počítání s mocninami!  

 

                         
 

 

1. Zjednoduš: 

a) 2.35 + 5. 35 + 8. 35 = 

b) 6. 24 – 4. 24 + 5. 24 = 

c) 10. 53+ 2 .35- 7. 53 + 35 =  

d) 3 .72- 2. 45- 4.72+ 72 = 

e) -3.25+ 2. 57- 3. 57 + 4.25 = 

f) 2.63- 5.72 + 7.72 – 4.63 – 72 = 

g) 5.( 25+ 25) = 

h) 2. (34+ 2.34+ 5.34) – 10. 34 = 

i) 3.( 75- 75) + 4.(75 + 75) = 

j) 6.55- 8.23 + 5. 37 – 10. 64- 4.55 + 8. 64 + 7. 23 – 4.37 = 

 

 

 
 

 

2. Zjednoduš: 

a) 24.24.24 =      f) 54: 53 = 

b) 22. 34. 25. 38 =     g) 44. 25  

c)  34.55              23 

     54.32      h) 37. 58. (34: 32) . (56: 54) = 

 

 

d) (510: 54) . (59: 56) =    i) (74. 712.72. 711) : 716 = 

 

 

 

 

 

 

 

3.Uprav: 

a) (38) 2= 

b) (24. 22) 3= 

c) (52) 8 : (54) 3= 

d) ( 0,53) 2. (0,52) 4= 

e) (78: 74) 3 . (79: 78) 2=  

5b2 - b2  = 4.b2 a2 + a2 + a2 = 3.a2 

am. an = am + n am : an = am - n 

 

(am)n = am . n 
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4. Uprav: 

a) (28.35) 2=      d) 45: 25 = 

b) (67 : 35) 3=      e) =
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1 8 =     f) (23. 38. 56) 2 : 303 = 
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5. Uprav a výsledek vyjádři mocninami s přirozeným mocnitelem 

 

a) 52: 56 = 

b) (24. 23) 2 : (25. 27) 3 = 

c) (66: 68) . (66) 3 = 
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6. Zjednoduš 

a) =
5
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5.3.25
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(a:b) n = an : bn (a.b) n = an. bn 


